

省农博会于11月25日至29日举行 瑞安100多种农产品登陆杭城 3天签订意向合同 1300万元

■记者 夏盈瑜

昨日下午，从省农博会上传来喜讯，我市有2种农产品获得本届省农博会金奖，3种农产品获得优质奖。我市4家企业和1家科技联盟3天完成展销销售额28万元，签订意向合同1300万元。

11月25日，全省农产品一年一度的嘉年华——2011年浙江省农业博览会拉开帷幕，来自我市的4家农业龙头企业和一家科技联盟参展的100多种优质农产品登陆杭城，向全省人民展示瑞安农业发展的新成果。

以“品质、安全、竞争力”为主题的2011年省农博会，突出推介企业和产品品牌，展销优质农产品

及其加工品。在本次农博会上，瑞城的不少名特优产品不到3天就销售一空。华盛水产品加工厂的鲜虾皮、丁香鱼、大黄鱼、对虾等水产品，每天销售额上万元。山民牌咸菜笋丝、航空榨菜等，让杭州人买了还买，“香海”的黄鱼酥、烤虾等风味海鲜产品更是供不应求，销量极佳。截至昨日下午，我市4家企业和1家科技联盟完成展销销售

额28万元，签订意向合同1300万元。

据悉，本届省农博会上，华盛水产品加工厂的“大三元”牌虾皮、温州香海食品有限公司的“奥和”牌香海烤虾获金奖，浙江盛博海产贸易有限公司的“阳光海味”牌枪蟹、华丰食品有限公司的“康美嘉”牌瓯柑汁、瑞鹿食品有限公司的“瑞鹿”牌粉干获优质奖。

我市登记在册新居民 58.3万人

本报讯（记者 潘勤勇）日前，市委副书记陈胜峰在全市新居民服务管理工作座谈会上指出，做好新居民服务管理工作责任重大、任务繁重，全市上下一定要振奋精神、迎难而上，创新方法、扎实工作，努力走出一条具有瑞安特色的居民服务管理新路子。市委常委、副市长方晖主持会议。

据统计，截至今年10月底，我市现有登记在册新居民58.3万人，主要来自江西、贵州、四川、安徽等省份，其中江西省最多，约占22%，其次贵州省约占20%。

近几年来，我市高度重视新居民服务管理工作，积极探索，大胆创新，组织体系初步形成。特别是去年3月份成立新居民服务管理局以来，进一步加强了对新居民的服务管理工作，全社会对新居民的

认同感进一步提高，新居民对瑞安的亲近感、归属感有所增强，很多“新瑞安人”在瑞安安了家，新老瑞安人总体上能够和睦相处、相互尊重，有力地促进了社会和谐。

陈胜峰指出，当前我市正处在大开放、大发展、大流动时期，随着工业化、城市化进程的加速推进，我市新居民数量持续攀升，新居民已经成为推进我市经济社会发展的一支重要力量。做好新居民服务管理工作直接关系到建设“平安瑞安”大局，关系到构建和谐社会大局。各镇、街及相关部门要认清形势，深刻认识做好新居民服务管理工作的重要性和紧迫性；突出重点，扎实做好当前新居民服务管理各项工作；强化保障，确保新居民服务管理各项任务落到实处。

镇街安监员知识更新培训

本报讯（记者 欧苗苗 通讯员 夏青青）日前，我市举办2011年度第二期镇街安全生产监管执法人员知识更新培训班，15个镇街的120余名安监员参加培训。

此次培训主要围绕如何履行

安全生产监管职责这一主线，从镇街角度详细阐述了安全生产监管职责、内容、程序等方面的要求，并解读了即将于2011年12月1日起施行的《危险化学品安全管理条例》。

塘下70所民办幼儿园 自发规范员工福利待遇

本报讯（记者 金邦寅）“幼儿园支付给教职员的工资，要按照教职工的职务、职称、教学水平、教龄、教学成绩等发放不同档次的工资……”日前，在塘下镇民办幼儿园联合工会第一次代表大会上，该镇70所民办幼儿园的75名教职员代表表决通过了《教职工福利待遇有关规定》等文件。

当前，塘下镇共有民办幼儿园70所，在园儿童12605人，教职工1167人。如何进一步规范民办幼儿园办学管理，更好地保障教职员的合法权益，吸引更多优秀的幼儿教师，提供更加优质的教学服务，已经成了很多有识之士的共识。

“幼儿园教职员的工资必须按时、足额支付。”塘下教育学区幼教负责人王小微说，不要小看这条规定，对于部分被迫扣押一个月工资的幼儿园教职员来说，这是一个有力的支持和鼓舞。据了解，《教职工福利待遇有关规定》共有6条内容，对幼儿园与教职工签订及解除

劳动合同、工资标准、工资支付、节假日及延时工资、员工保险等方面进行了规范。

市教育局一负责人表示，当前，民办幼儿园教职员的工资待遇未纳入教育财政经费，相关部门一般只提供建议和指导。而一些民办幼儿园的投资者把办教育当作单纯的商业行为，只以赚钱为目的，造成了教职工工资较低。一旦薪酬与教职工的付出不成正比，自然影响了他们的工作积极性，给孩子提供科学、适宜的幼儿教育自然难以实现。

工作累、待遇低成了我市相当一部分民办幼儿园教职员的困惑。“没有好的工资待遇，没有社会的认可，民办幼儿教师队伍怎么可能稳定？而没有好的教师队伍，幼儿教育的发展也只能是一句空话。”该联合工会主席林金彩说，在当前情况下，通过联合工会的平台，让塘下镇民办幼儿园抱团谋发展，主动规范教职工待遇，不失为一种进步。

药品岂可从非法渠道购进 塘下一大药房被罚没款5.29万元

本报讯（记者 陈希林 通讯员 陈伟亮 实习生 丁一）近日，市药监局在日常监管中查获一起典型的非法渠道购进药品案，查获非法渠道购进药品38种共75种次，查扣药品货值共1.44余万元，并处以罚没款5.29万元。

近日，该局执法人员现场检查塘下镇某大药房时发现，其营业场所药品摆放比较混乱，部分陈列药品标示销售价格偏低，生产批号混杂，如查获的10余盒“格列齐特片II”就有7个不同生产批号。执法人员当即详细检查该药房营业场所及仓库，抽查了“苯磺酸氨氯地平片”、“格列齐特片II”等有疑问的药品，并查扣其中无法提供药品购进记录、购进清单和购进发票的38种共75种次药品。

经调查核实，该大药房擅自从没有药品经营（批发）资格单位购进“格列齐特片II”等75种次药品，开展非法经营活动，已出售药品2400元，涉案货值共1.68万元。



我市荣获温州市综合应急救援大比武冠军

本报讯（记者 李群/文 通讯员 余根铃/图）“垃圾场发现疑似辐射物”、“X地发生重大事故，水管爆裂、人员受伤、电力中断”……消防车、救护车、抢修车呼啸而至，抢险队员争分夺秒，应急救援紧张有序。11月25日，温州市举行首届综合应急救援队伍业务技能大比武，11个县（市、区）的消防、

电力、水务、电信、环保、卫生等6个部门共派出66支代表队，参加水管爆裂、电力抢修、应急通信、突发辐射事故、伤员急救、消防等6个应急项目技能比武。我市荣获团体总分第一名，并获得专职消防和电力抢修两个专项第一名。

据了解，举行此次技能大比武，主要是为了检验有关部门面对

突发事故（灾害）的应急反应和救援处置能力，切实完善应急救援指挥机制。同时通过技能比武，推动应急管理基层基础建设，不断加强预案编制、队伍建设、物资储备、宣传教育、指挥协调等工作，进一步提升预防和处置突发公共事件能力，为维护社会和谐稳定作出应有的贡献。

2012年各镇(街道)参合筹资进度公示表(第1期)

镇(街道)	累计完成数	任务完成率	镇(街道)	累计完成数	任务完成率
东山街道	21808	92.80%	汀田街道	11000	26.44%
飞云江农场	1000	62.50%	马屿镇	24760	25.14%
上望街道	24600	54.42%	南滨街道	6500	25.00%
玉海街道	7512	51.81%	莘塍街道	14200	22.94%
安阳街道	11219	42.34%	飞云街道	10143	21.00%
锦湖街道	12600	37.50%	塘下镇	26000	18.57%
湖岭镇	24641	32.77%	陶山镇	11778	12.22%
仙降街道	9150	27.48%	合计	232731	28.21%
高楼镇	15820	26.86%		截至时间：2011年11月24日 16:00	

瑞安市新型城乡合作医疗办公室
2011年11月28日